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A község polgármesterének 2026-os újévi köszöntője 

 

KEDVES POLGÁROK, KEDVES FIATALOK! 

     Hónapokig tartó megterhelő munka és kötelességek után eljönnek a 
karácsonyi ünnepekkel díszített ünnepi napok, amikor egy időre eltűnnek az 
aggodalmak, lelassul az élet, és a világ másképp működik. A tavalyi év már 
mögöttünk van. Ideje röviden számba venni az elmúlt időszakot 
önkormányzatunk fejlődése szempontjából, és kijelölni a 2026-os irányt. 

     Ahogy közeledik az EU-ban a második tervezési időszak vége 2027-ben, a 
fennmaradó forrásokat támogatások formájában szeretnénk megszerezni 
önkormányzatunk fejlesztését szolgáló projektjeinkhez. Először is szeretném 
tájékoztatni Önöket a lakosaink életminőségének javítását célzó 
beruházásokról, a legfiatalabbaktól az idősebbekig. Az általános iskolás 
tanulóink számára sikerült megvalósítanunk az „Alkalmazkodó intézkedések 
az éghajlatváltozáshoz” című projektet, konkrétan a csapadékvíz-
visszatartást célzó vízvisszatartási intézkedéseket. 60 éves betonfelületeket 
távolítottunk el, és olyan burkolattal helyettesítettük, amely lehetővé teszi a 
csapadékvíz bejutását az altalajba, a tanórán kívüli tevékenységi pavilon 
közelében pedig füvesített tömböket. A beruházás összege 258 ezer euró 
volt. A környezet javítása és szépítése érdekében a Jozef Blaskovics tér 
revitalizációja projekt keretében felújítottuk a faluközpontot, virágágyásokat 
ültettünk, Vavrínovec bokrokat ültettünk, helyreállítottuk az 
öntözőrendszert és a füves területet 63 ezer euró értékben. A revitalizáció 
részeként lebontottuk a Kult. Ház bejárata előtti csúszós burkolatot, és közel 
5 ezer euró értékű csúszásgátló burkolatra cseréltük. Emlékezzünk vissza 
2024 júniusának végére, amikor a kedvezőtlen időjárás miatt 24 óra alatt 170 
milliméter csapadék esett a faluban június 26-án. A teljes teret, a Kult. Ház 
pincéjét elöntötte a víz, és az árvízkárok a lakóink körében is keletkeztek. 
Több mint egy évbe telt, mire előteremtettük a forrásokat a lakók 44 ezer 
eurós kárának fedezésére a Környezetvédelmi Minisztérium támogatásainak 



köszönhetően. Az önkormányzat és polgáraink tulajdonában keletkezett 
további károk megelőzése érdekében közel 10 ezer eurót fektettünk be a 
Kulturális Központ árvízvédelmi rendszerébe. A polgárok vagyonának 
védelme részeként elkészítettük a Malá okružná, Agátová és Hurbanovská 
utcák vízelvezetésére vonatkozó projekteket, és figyelemmel kísérjük az 
árvízvédelmi intézkedésekhez szükséges támogatások megszerzésének 
lehetőségét, hogy kezelni tudjuk a megnevezett helyszíneken kialakuló 
kritikus helyzeteket. 12 év után telepítettük az első kamerákat községünkben 
a bűnözés elleni küzdelem keretében, idén felújítottuk a kamerahálózatot 
közel 9 ezer euró értékben, és számukat 16 darabra növeltük. Ha már a 
kulturális központnál tartunk, meg kell említenem a házasságkötő terem 
felújítását, amely a befejezéséhez közeledik, és méltó teret teremt az 
esküvői szertartásoknak. Befejeztük a tűzoltóság feletti helyiség 
padlókezelését csiszolással és festéssel, amelyet szőnyegpadlók egészítenek 
ki. 

     A fiatal sportolók számára egy multifunkcionális játszóteret építettünk a 
legmodernebb műfűvel focihoz, röplabdához és labdarúgáshoz, 158 ezer 
euró értékben. Az év végén világítást építettünk a játszótéren, hogy a 20 x 
40 méteres játszótér este is használható legyen, közel 9 ezer eurós 
beruházással. A bevezetőben említettem az idősebb generációra irányuló 
beruházásokat is. Elkezdtük egy alacsony befogadóképességű, 30 férőhelyes 
szociális és egészségügyi intézmény építését a Jabloňová és az Agátová utcák 
végén. A projektet a Munkaügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium 
valósítja meg, a Felújítási Terv finanszírozásával. A munka értéke 3,6 millió 
euró, és ez az önkormányzat történetének eddigi legnagyobb beruházása. 
Jelenleg egy másik beruházás is folyamatban van az Általános Iskola 
területén, nevezetesen a 2010-ben épült többcélú játszótér és egy lelátó 
rekonstrukciója. Ez magában foglalja a műfüves burkolat modern, parafa 
töltetűre való cseréjét, amely egészségesebb környezetet teremt 
gyermekeink sportolási lehetőségeinek a nyári hónapokban. Ezzel 
egyidejűleg felújítják a lelátót, és új műanyag üléseket szerelnek be. A 
szociális szolgáltatások fejlesztése érdekében az önkormányzat a 
Munkaügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium 30 ezer eurós 
támogatásának, valamint 16 ezer eurós saját forrásának köszönhetően egy 9 
személyes, elektromosan működtetett, kerekesszékesek számára kialakított 
platformmal felszerelt gépjárművet vásárolt. 



TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK, TISZTELT FIATALOK! 

     Beszédem előző részének bevezetőjében tájékoztattam Önöket a 2025-ös 
beruházások terén elért eredményekről. Ez alkalommal nem feledkezhetünk 
meg az 1925-ben alapított Szlovák Általános Iskolánk történetéről, valamint 
a 100. évforduló méltóságteljes ünnepségéről, amelyet az Imelai Általános 
Iskola készített elő önkormányzatunk alapítói hozzájárulásával. 

     Most engedjék meg, hogy tájékoztassam Önöket a közelgő projektekről 
és beruházásokról. 

     Benyújtottunk projekteket az Általános Iskola épületének 
energiahatékonyságának növelésére közel 600 ezer euró értékben, hasonló 
céllal kidolgoztunk egy projektet és benyújtottunk egy közel 800 ezer euró 
értékű, beépített lifttel ellátott Művelődési Házra vonatkozó projektet. A 
fiatalok számára pályázatot nyújtottunk be öltözők és szociális helyiségek 
építésére akadálymentesített hozzáféréssel a parkolóból, valamint a 
futballpálya füves részeinek felújítására. Szeretnénk egy játszóteret építeni 
a J. Blaskovics téren, amelyre szintén benyújtottuk a pályázatot. Egy másik 
projekt a Szociális Egészségügyi Intézmény területén kertrendezés 
kialakítása. Jó hír, hogy önkormányzatunkat beillesztették a Nyugat-
szlovákiai Vízművek csatornarendszer-kiépítési portfóliójába. Jelenleg egy 
kérelmet és egy tanulmányt készítünk elő egy 40 fős Szociális Egészségügyi 
Létesítmény építésének lehetőségére vonatkozóan, az Állami 
Lakásfejlesztési Alapból 1%-os kamatlábbal történő finanszírozás 
formájában. Nemrégiben önkormányzatunk ingatlant vásárolt a 
Hurbanovská utcában, és kérelmet nyújtunk be a szomszédos ingatlan 
megvásárlására a Szlovák Földalapból, hogy egy 4. lakást építsünk lakóink 
számára. A program magában foglalja egy 1-3 éves gyermekek számára 
kialakított óvodai intézmény építését is az óvoda területén. További 2026-os 
feladat a római katolikus templom temetőjében található Gyászház 
tetejének felújítása és a kerítés rekonstrukciója, amelyhez a lakosoktól 
tervezünk forrásokat gyűjteni. 

     Szeretném kérni a lakosokat, hogy csökkentsék a műkoszorúkra és -
csokrokra fordított kiadásaikat, amelyek túlzottan megnövelik a temetői 
hulladék elszállításának költségeit, és a megtakarított pénzt a kerítés 
felújítására fordítsák. 



     Ugyanilyen fontos feladat a Hlavná utcai járda felújítása, amely egyes 
szakaszokon kritikus állapotban van saját forrásból, mivel eddig nem sikerült 
támogatást szerezni a helyi utakra. 

 

TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK, TISZTELT FIATALOK! 

     Szlovákia Európa azon országai közé tartozik, ahol a legtöbb települési 
hulladékot helyezik el hulladéklerakókban. 2027-től a hulladéklerakás előtt 
biológiai-mechanikai hulladékkezelést fognak végezni, ami legalább 100 
euróval növeli a költségeket tonnánként. Emiatt önkormányzatunk 
fokozatosan emeli a települési hulladékdíjat, amely 2026-ra polgáronként 10 
euró, ami havi 0,83 eurós növekedést jelent. A forgácsolt konténerek 
súlyának mérésével 2027-es adatokat kapunk, amelyek alapján egyedileg ki 
lehet majd számítani a keletkezett települési hulladék díját. 
Önkormányzatunk a régióban a legalacsonyabb települési hulladékdíjjal 
rendelkező önkormányzatok közé tartozik. Jó hír 2026-ra, hogy más 
településekhez és a régióhoz képest a lakosok adózása továbbra is a 2025-ös 
szinten marad. Ezzel a döntéssel csökkenteni szeretnénk polgáraink 
megélhetési költségeit, mivel az új évben az indokolatlan áremelések, 
nemcsak az energia, hanem általánosságban is, "DIVAT" kezdenek lenni 
Szlovákiában. 

     Önkormányzatunk 2026-ban is támogatni fogja az összes társadalmi 
szervezetet és klubot, amelyre 49 ezer euró összeget különítettünk el. 
Szilárdan hiszem, hogy továbbra is aktív részesei lesznek önkormányzatunk 
társadalmi és kulturális életének. 2025-ben hagyományos rendezvényeket 
szerveztünk lakosaink számára, a legfiatalabb polgároktól az ünneplő 
házaspárokig, azzal a céllal, hogy megemlékezzünk a közösség és lakosai 
összetartozásáról. 

 

 

 

 

 



Tisztelt polgárok!  

Lakosaink létszámáról szeretném tájékoztatni Önöket.  

A község lakóinak átlagéletkora 44,89 év, a nőké 46,71, a férfiaké 42,96 
év. A község legidősebb lakója a 99 éves Szőgyényiová Emília, a 
legidősebb férfi a 92 éves František Mrúz. Községünk lakosainak száma 
a statisztikai jelentés szerint 2025.12.29-én 1981 fő volt.  

                                         Összesen                     Férfiak                      Nők  

                                             2025                           2025                      2025 

 Újszülöttek                          14                                6                             8  

Elhunytak                              23                              13                            10 

Beköltöztek                          24                               11                            13 

Elköltöztek                           36                               21                            15   

 

           2025-ban 132 jubiláló ebből 47 férfi és 85 nő, 60 év feletti 
polgártársat köszöntöttünk – 5 éves szekvenciával 90 éves korig. 
Legidősebb jubiláns a 95 éves Helena Pastoreková.  39 házaspárnak 
gratuláltunk jubileumi házasságkötésükhöz – 5 éves szekvenciával 25 
évtől 55 évig. Községünk  legkisebb lakóit is üdvözöltük és anyagi 
támogatást nyújtottunk nekik.  

       Tisztelt polgártársak, befejezésül mindannyijuknak jó egészséget, 
sok szerencsét, szeretetet és megértést kívánok családjukban és Imely 
községünkben.  

 

Tisztelettel  

                                                 

                                                                                  Tyukos Ferenc mérnök  

                                                                                 a község polgármestere 


